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(Mov. 1.25). Na 3eiyrel 6Tt n chokhnpenikt) exupdvew -
emAOé v ebiowon u, +u, =y’ o1 Bifpystml omd MY KepmoAn

x=5, y=-5, u=s ,oanepileron xord pfkogmg x°-y* =4,

(B) (Mov, 0.8). No katoypapsl 1o yevikd mpdfAnue apylKdv ko
SUVOPILKOY TGV 1 opdoydvio yopio o Ty wopatikn eEicmorn.

fpa 2° (Mav. 0.75), lloweg covikes npémel vo IKOVOTO100v Ol
otabepéc 4 xuL B, Gate 1o RpoRAnMa CUVOPEKAY TV
Aulp@)=5 2<p<3, 0sp<ln,
Ou(2,p) _ A OuB30) < ios o+B,
op op
va sival smADOIS;

{P) (Mov. }44 Na Avbzi 1o mpofinue cuvopaxoy TINOY:
Au(x,y)=0, (x,y)e(0,3)x(0,5)

u(0,y)=u(3,y)=u(x,0)=0,
#{x,5) =3sinx,

(v} ‘}M’o{ 1). Nea Ppebel 1 ouvdptnen Green tov mpofifuatos
GUYOPIOKGDY TILGOV:
Au(x,y) = f(x,p)  x=(xy}e{0,0)}x(0,%),
Ju(x,0)
&n

-

dmou g, f. A, YVOTES quvapTnoels kKol # 1 eSmtepiki] kdberog,

ﬂ'{ﬁa}’}= g{y) =h{x)a

Aivetal 1y Bepehiddng Aion yie to Sagopucd teheot Laplace orov R*
’ 1 f f
E(gy)=—ll(x=2) +(y~y)1".



»5 iﬁt\l ee.;’; LA E:'S‘ (_}E n g_\ e-‘li (f: 4-:4‘-)

Qfna 3’ : (Mow."2). (a) Nu fpeboiv o1 1diotipég K o1 aviiotouysg
Wiocuvapziidelg Tov TpoPinuatog GUVOPIAKAY TIAV:
Y(xy-6y'(x)+Ay(x)=0, 0<x<2, y0}=y(2)=0.
L1 cvvéysw vo Anbel, pe ) pébodo avartutng oe TAfpes ciaTna
wovvaprioewny (svoliaktikd ébodog Fredholm), zo mopoyevés
TpOPAn o
V() -6 (x)+5p(xy=e", 0<x<2, y(0)=y(2)=0.

Ofua 4° : (Mov. 2). Nao Aubsi o npdpAnpe upxmé.w KO GUVOPWIKGV
Tiudv yur trv e&lonor Beppdmrog:

w(x,t)=u_(x,)—z, 0-::::-::2 t>0,

() =u(2,1)=0, >0,

3
u(x,{)}——-%--i-x(Z x), D<x<2

(Atverat _[x{z x)sm{-—-—-)dt—;i;, n=l3,5,.) -

Tow guowd Swdikacia nepyphdeea to mpdfinpue;

1

O¢épe 5° : (Mov. 1). Me ypiom tou petacynpatioucd Fourier, ve AvBei
10 TPOPANUG apyIKdy TILdY,
u,(x,t)=u_(x1), -w<x<w, t>0,

u(%,0)= £(x), #,(x,0)=0,
(vrtofétovps 6T vRdpyouv oL petaoymuaticuci Fourier).
H Adam, sivow n Aben D’ Alembert;
Aivoviou I

/ F{u(x,t)} =7;? _[:u(x,r)e"‘ dx = u(s,t), (1:5 P "

1 L] e}y 3 A )
/{- F_l{ﬁ(-?sf)}=3— _[ a(s,t)e™ ds = u(x,?) Yy Zx 2 ..:}ﬁ;_
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« Flu,_(x,6)} =(—is) a(s,1), ¥ c ’
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